



В Греции прошли собеседования с участием представителей Поместных Православных Церквей и иудаизма

4-6 июня 2013 года в Салониках (Греция) прошли VIII православно-иудейские академические консультации, которые посвящены теме: «Духовная и естественная окружающая среда: уважение к нашему миру, уважение друг к другу». Форум собрал более 40 представителей Поместных Православных Церквей и иудейских общин из разных стран мира. На торжественном отъезде форума в мэрии Салоник гостей приветствовал мэр города Янис Бутарис.

На вступительной части конференции были оглашены приветствия Предстоятелей ряда Поместных Православных Церквей.

Участники собеседований обсудили различные вопросы: пути взаимного сосуществования и диалога православных и иудейских общин в разных странах мира, укрепление влияния традиционных моральных ценностей на общество, проблему защиты окружающей среды.

Русскую Православную Церковь на форуме представлял заведующий Сектором межрелигиозных контактов ОВЦС диакон Димитрий Сафонов, который выступил с докладом «Влияние православных идеалов на современное российское общество». Он рассказал об опыте православно-иудейского диалога в России, а также о социальном служении Церкви в современной России, привел данные социологических исследований, которые показывают, как воцерковление влияет на взгляды и социальную активность православных верующих.

Работа форума завершилась принятием итогового документа.

Начало проведению православно-иудейских консультаций было положено в 1977 году по инициативе Константинопольского Патриархата, которая была поддержана другими Поместными Православными Церквами. Русская Православная Церковь принимает участие в консультациях на протяжении последних двадцати лет.

Служба коммуникации ОВЦС